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Dotazník pro zpracování relevantních informací v rámci přípravy diplomové práce  

 

 

 Vymáhání pohledávek v praxi ČR 
 

(Prohlášení: Informace a závěry uvedené v tomto dotazníku budou sloužit výhradně pro 

zpracování diplomové práce – Vymáhání pohledávek v praxi ČR zpracovávané Bc. Martinem 

Aulíkem, DiS.) 

 

Dotazník byl vyplňován v průběhu měsíce srpna 2020. 

Dotazník byl zaslán elektronicky na oddělení vymáhací Finančních úřadů pro Pardubický 

kraj, územní pracoviště v Ústí nad Orlicí, ve Svitavách, Žamberku a Chrudimi.  

U každé otázky vyberte 1 odpověď, kterou označte. U otázky č. 4 vyberte prosím 1 nebo více 

možností. 

 

1. Jaký způsob daňové exekuce nejčastěji aplikujete k vymožení daňového 

nedoplatku?  

a) daňová exekuce srážkami ze mzdy, nebo z jiných příjmů 

b) daňová exekuce přikázáním pohledávky z účtu u poskytovatele platebních služeb 

c) daňová exekuce přikázáním jiné peněžní pohledávky 

d) daňová exekuce postiženým jiných majetkových práv 

e) daňová exekuce prodejem movitých věcí 

f) daňová exekuce prodejem nemovitých věcí 

 

 

2. Jaký způsob daňové exekuce považujete za nejúčinnější, který vede 

k nejrychlejšímu a nejefektivnějšímu vymožení daňového nedoplatku? 

a) daňová exekuce srážkami ze mzdy, nebo z jiných příjmů 

b) daňová exekuce přikázáním pohledávky z účtu u poskytovatele platebních služeb 

c) daňová exekuce přikázáním jiné peněžní pohledávky 

d) daňová exekuce postiženým jiných majetkových práv 

e) daňová exekuce prodejem movitých věcí 

f) daňová exekuce prodejem nemovitých věcí 

 

 

3. Vyberte, který ze způsobů daňové exekuce je, s ohledem na vykonanou práci a 

finanční požadavky, administrativně nejnáročnější? 

a) daňová exekuce srážkami ze mzdy, nebo z jiných příjmů 

b) daňová exekuce přikázáním pohledávky z účtu u poskytovatele platebních služeb 

c) daňová exekuce přikázáním jiné peněžní pohledávky 

d) daňová exekuce postiženým jiných majetkových práv 

e) daňová exekuce prodejem movitých věcí 

f) daňová exekuce prodejem nemovitých věcí 
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4. Vyberte konkrétní faktory, které mají vliv na volbu způsobu vedených daňových 

exekucí, za předpokladu zjištěného exekuovatelného majetku.  

 

a) daňová exekuce srážkami ze mzdy, nebo z jiných příjmů 

a. rychlost 

b. administrativní náročnost 

c. technická náročnost 

d. hospodárnost 

 

b) daňová exekuce přikázáním pohledávky z účtu u poskytovatele platebních služeb 

a. rychlost 

b. administrativní náročnost 

c. technická náročnost 

d. hospodárnost 

 

c) daňová exekuce přikázáním jiné peněžní pohledávky 

a. rychlost 

b. administrativní náročnost 

c. technická náročnost 

d. hospodárnost 

 

d) daňová exekuce postiženým jiných majetkových práv 

a. rychlost 

b. administrativní náročnost 

c. technická náročnost 

d. hospodárnost 

 

e) daňová exekuce prodejem movitých věcí 

a. rychlost 

b. administrativní náročnost 

c. technická náročnost 

d. hospodárnost 

 

f) daňová exekuce prodejem nemovitých věcí 

a. rychlost 

b. administrativní náročnost 

c. technická náročnost 

d. hospodárnost 

 

5. Domníváte se, že je efektivní k vymožení nedoplatku používat tzv. místní šetření? 

a) ano  

b) spíše ano 

c) ne 

d) spíše ne 

e) nevím 
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6. Je dle vašeho názoru užitečné posílat daňovým dlužníkům "Prohlášení o majetku"? 

a) ano  

b) spíše ano 

c) ne 

d) spíše ne 

e) nevím 

 

7. Myslíte si, že je efektivní v rámci vymáhání daňových nedoplatků vydávat zástavní 

právo na movitý, tak i nemovitý majetek bez ohledu na velikost dluhu? 

a) ano  

b) spíše ano 

c) ne 

d) spíše ne 

e) nevím 

 

8. Vydáváte u prvodlužníků "Vyrozumění o výši nedoplatku"? 

a) ano, vždy 

b) ano, často 

c) ano, ve výjimečných případech  

d) skoro nikdy 

e) vůbec 

 

9. V případě, že je vydán "Vyrozumění o výši nedoplatku", zaplatí dlužník své 

nedoplatky? 

f) ano, vždy 

g) ano, často 

h) ano, ve výjimečných případech  

i) skoro nikdy 

j) vůbec 

 

10. Jak často užíváte k vymožení daňového nedoplatku způsob daňové exekuce 

"Daňová exekuce přikázáním jiné peněžní pohledávky"? (uveďte počty případů 

ročně) 

a) 1 – 5 

b) 6 – 10 

c) 11 – 15 

d) 16 a více 

 

11. Je podle Vás stávající systém vedený k vymožení daňové pohledávky efektivní? 

a) ano  

b) spíše ano 

c) ne 

d) spíše ne 

e) nevím 
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12. Vzhledem k Vaší praxi, doporučili byste nějaká zlepšení či změny oproti stávajícímu 

stavu, aby byla zefektivněna daňová exekuce a vymáhání daňových nedoplatků? 

Uveďte případně vlastní návrhy či připomínky ke zmíněným způsobům daňové 

exekuce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tímto poskytuji souhlas ke zpracování mnou poskytnutých odpovědí s tím, že nebudou použity 

pro žádnou jinou potřebu, nežli pro zpracování diplomové práce s názvem Vymáhání 

pohledávek v praxi ČR. Nadto nutno uvést, že se nejedná o poskytování oficiálních informací, 

ale pouze o hodnotící soudy dotazovaného.  


